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Ο όγκος του κουτιού θα είναι  V h   όπου το  π  το πλάτος της βάσης του , 

μ το μήκος της , και h το μήκος του κουτιού. 

Το αρχικό χαρτόνι είχε μήκος  6dm , άρα το κουτί θα έχει βάση μήκους   6 2x  

Όμοια το πλάτος του θα είναι   4 2x  και το ύψος του θα είναι  x . 

Το κουτί έχει όγκο  38dm  , επομένως : 

  3h 8dm x 6 2x 4 2x 8        

 2 2 2 3x 24 12x 8x 4x 8 24x 12x 8x 4x 8            

3 2 3 24x 20x 24x 8 0 x 5x 6x 2 0           

Πιθανές ρίζες οι ακέραιοι διαιρέτες του 2. 

Παρατηρούμε ότι η x 1  είναι ρίζα. 

Παραγοντοποιούμε με σχήμα Horner : 
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Άρα :     3 2 2x 5x 6x 2 0 x 1 x 4x 2 0           

x 1 ή x 2 2 ή x 2 2       

 
 


